



**EDITAL UFMS/PROGRAD N° 02\*, DE 10 DE JANEIRO DE 2018  
VESTIBULAR 2018**

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL - UFMS, por meio da **Pró-Reitoria de Graduação – Prograd**, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital UFMS/Prograd nº 194/2017**, conforme disposto abaixo:

1. No item 2 do Edital, que faz previsão do cronograma:

**Onde se lê:**

FASE DE INSCRIÇÃO			
ATIVIDADE	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Divulgação preliminar das inscrições efetivadas	09 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h
Período de recurso da análise de atendimento diferenciado para a realização da prova	10 e 11 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	Conforme especificações do Edital de Divulgação
Período de recurso do resultado preliminar dos candidatos inscritos	10 e 11 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	Conforme especificações do Edital de Divulgação
Resultado da análise dos recursos do resultado preliminar dos candidatos inscritos	13 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h
Resultado da análise dos recursos do atendimento diferenciado para realização das provas	13 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h
Homologação das inscrições	13 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h

FASE DE PROVAS			
ATIVIDADE	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Convocação para realização das provas	15/01/2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h

**Leia-se:**

FASE DE INSCRIÇÃO			
ATIVIDADE	DATA	LOCAL	HORÁRIO
Divulgação preliminar das inscrições efetivadas	11 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h
Período de recurso da análise de atendimento diferenciado para a realização da prova	12 e 15 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	Conforme especificações do Edital de Divulgação
Período de recurso do resultado preliminar dos candidatos inscritos	12 e 15 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	Conforme especificações do Edital de Divulgação
Resultado da análise dos recursos do resultado preliminar dos candidatos inscritos	16 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h
Resultado da análise dos recursos do atendimento diferenciado para realização das provas	16 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h
Homologação das inscrições	16 de janeiro de 2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h

FASE DE PROVAS			
ATIVIDADE	DATA	LOCAL	HORÁRIO



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação  
**Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul**



Convocação para realização das provas	16/01/2018	Pela internet, na página <a href="http://www.fapec.org/concursos">www.fapec.org/concursos</a>	A partir das 17h
---------------------------------------	------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------

2. Permanecem inalteradas as demais disposições.

RUY ALBERTO CAETANO CORRÊA FILHO,  
Pró-reitor de Graduação.

(\*) Republicado por conter incorreção no original